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I. Základní náležitosti listinné podoby práce:

Práce splňuje všechny základní náležitosti kladené na bakalářskou práci. Abstrakt

i zvolená klíčová slova vhodně popisují hlavní charakter práce. Svým rozsahem (50 stran)

jde o práci stránkově standardní.

Seznam literatury a informačních zdrojů je odpovídajícího rozsahu a zaměření.

II. Obsah a odborná úroveň práce:

Práce je logicky členěna od úvodního rozkrytí vytýčené problematiky přes teretická

východiska v prvních třech kapitolách zabírajících cca 2/3 rozsahu, jež jsou završeny

podkapitolou 3.4 - souhrnem poznatků z dostupných rozhraní pro tvorbu testů, který

teprve stanovuje cíle práce - tedy dle autorových slov “zaplnit niku v oblasti tvorby

testů” :)

Návrhem funkcionality svého řešení se autor zabývá v kapitole 4 čítající úctyhodé dva

odstavce!

Následující pátá a šestá kapitola se věnují samotnému návrhu a ověření aplikace, v

závěru pak autor diskutuje možnosti dalšího vývoje a přínos své práce.

Odborná úroveň práce se jeví jako průměrná avšak adekvátně konzistentní k vytýčené

problematice.



III. Výsledky a přínos práce

Zvolené téma je zajímavé avšak přístup autora a jeho řešení se nezdá býti výrazněji

přínosné či inovativní. Hlavní zmiňované důvody pro výhodnost offline řešení, zadávání

testu v markdown formátu, jeho konvertování do pdf vytvořenou aplikací a následný tisk

se jeví spíše jen jako dílčí výhoda v praxi práce s tvorbou a využíváním testů.

IV. Zpracování

Práce je po formální stránce zpracována adekvátně.

Použití literárních a informačních zdrojů je rozsahem přiměřené.

Tiskové chyby a překlepy nebyly zjištěny.

V. Případné otázky pro obhajobu a náměty do diskuze:

Vámi navržené řešení se jeví jako netriviální pro použití běžným uživatelem. Můžete

tedy ukázat a vysvětlit jeho hlavní výhody oproti stávajícím existujícím řešením a

ilustrovat tak typický způsob možného využivání v praxi?

VI. Celková úroveň práce:

Celkově lze práci hodnotit jako konzistentně uchopenou, zpracovanou a naplňující

charakter, strukturu a obsah bakalářské práce.

Práci doporučuji uznat jako bakalářskou práci.

V Praze dne 12. 8. 2022
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